



## **Жительнице Старооскольского района предъявлено обвинение в убийстве мужа**

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 52-летней жительнице Старооскольского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 7 ноября 2015 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорилась со своим 53-летним мужем, которым также находился в состоянии опьянения. Дама толкнула мужа, а когда тот упал, задушила веревкой. После этого вместе с сыном они сбросили тело погибшего в канализационный люк во дворе дома. О неизвестном исчезновении потерпевшего 10 января 2016 года заявила родственница, тогда в ходе осмотра места происшествия был обнаружен труп.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1005395>